

Возложение венка на памятник М. И. Глинки

Находящиеся в Смоленске артисты Белорусского Государственного ордена Ленина театра оперы и балета почтили память основоположника русской оперной музыки Михаила Ивановича Глинки. 22 августа от коллектива театра возложен венок на памятник великого музыканта.

Затем в Парке культуры и отдыха был дан концерт из произведений М. И. Глинки. Заслуженный артист БССР режиссер В. М. Шахрай рассказал присутствовавшим о значении творчества нашего земляка М. И. Глинки. От общественности Смоленска выступил заведующий учебной частью музыкальной школы Ю. И. Ольховский, от коллектива артистов Смоленского драматического театра — режиссер В. И. Молчанов.

Симфонический оркестр оперного театра под управлением дирижера И. А. Гитгарца исполнил увертюру к опере «Руслан и Людмила» и «Камаринскую». Арию Антонида из оперы «Иван Сусанин» спела народная артистка БССР Р. В. Молодек, арию Сусанина — артист В. И. Таланкин. Солисты, хор и симфонический оркестр исполнили «Апофеоз» из оперы «Иван Сусанин».

г. Смоленск

24 АВГ. 1948

РАБОЧИЙ ПУТЬ